Elementtimenetelméi
Harjoitus 8.
1.

ou

—Au = fixel
g = gxel

Onko ratkaisua olemassa? Onko ratkaisu yksikésitteinen? (Ohje: Greenin kaa-
vat)

2. Greenin kaava tasossa kirjoitetaan usein
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Selvitd miten tdmé ja oheinen divergenssilause ovat itse asiassa sama asia
(tasotapauksessa).

3. Olkoon
Q:{xER3|O<$3<1, x1 >0, 2o >0, x1+ 29 < 1}

Olkoon v : R® — R3,
v(x) = (395?3:2, x1T9, 0).

Jos v kuvaa nesteen virtausta R*:ssa niin miké on Q:sta poistuva nesteméiri/aikayksikko?

4. Olkoon
Q={zeR’| |z| <1, |yl <1}.

Tarkista tehtdvin 2) kaava laskemalla molemmat puolet kun
P(z.y) =ay’, Qlw,y) = 2%y
Projektitehtava

Olkoon annettu
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ja kannat kuten edellisesséd projektitehtavissa.

Tee ohjelma, joka annetulle funktiolle f ja kanta-funktioille v, laskee
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Jos f on yleinen niin téssé tapauksessa pitdéd kdyttad numeerista integrointia.



Kaavoja

/V - fdx = /( ,nyda div lause
Q L oy

/(UAU + (Vu, Vo)) dz = /v %da Green 1
Q r

ou ov

/Q(vAu — ulAv)dx = /F(;J o, U %)da Green 2

/ Audx = [ Pag Green 3
Q T (9n



